

政策红利与创新机遇驱动 民营经济活力提升

【详见 02 版】

数据

7.2 亿元

灯塔专业版数据显示,截至5月5日(16时30分),2025年“五一档”档期总票房(含预售)突破7.2亿元,影片《水饺皇后》《猎金·游戏》《幽灵公主》《哪吒之魔童闹海》暂列票房前四名。灯塔专业版数据分析师陈晋表示,“五一档”数量和类型都比较丰富,良好的区分度有利于降低同质化竞争,促进档期市场健康发展,满足观众的多样化需求。

14.67 亿人次

据交通运输部预计,“五一”假期,全社会跨区域人员流动量累计14.67亿人次,同比增长8%。其中,铁路客运量同比增长10.8%;公路人员流动量同比增长7.6%;水路客运量同比增长24.9%;民航客运量同比增长11.8%。

388.76 万人次

海南省旅文部门发布的数据显示,“五一”期间,全省接待游客388.76万人次,同比增长17.0%;游客总花费52.45亿元,同比增长20.2%。其中,景区接待游客同比增长31.1%、乡村旅游点接待游客同比增长32.6%、博物馆接待游客同比增长16.4%,旅游消费市场呈现“旺丁又旺财”良好局面。



河南新乡:打造特色县域经济 发展过滤产业

近年来,河南省新乡县发挥自身振动产业优势,基于新乡市过滤产业基础,推动县内过滤产业经济发展,建设过滤创业园,鼓励发展过滤行业上下游企业。目前,新乡县的过滤企业产品涵盖油品、气体、水基净化等多种类型,广泛应用于能源、航空航天、生物医药、污水处理等领域。

据介绍,新乡县现有过滤企业13家,其中规上企业2家,部分企业获省级专精特新企业、高新技术企业称号。

图为新航丝网过滤器有限公司工作人员在车间作业。

新华社发 杜潇逸/摄

市场信息报社 法律顾问

闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所
山西省太原市学府街126号
汇都大厦A座18层

证监会:强化公募基金与投资者利益绑定

5月7日,中国证监会公开发布《推动公募基金高质量发展行动方案》(以下简称“行动方案”),提出一系列回应市场和社会关切的改革措施,着力督促基金公司、基金销售机构等行业机构从“重规模”向“重回报”转变。

行动方案共提出25条措施,突出系列改革重点。比如在强化基金公司投资者的利益绑定方面,明确全面建立以基金投资收益为核心的行业考核评价体系,提高基金公司高管、基金经理跟投本公司管理产品的比例和锁定期要求,督促基金公司建立健全与基金投资收益挂钩的薪酬管理制度,更好体现与投资者的“同甘共苦”。

行动方案明确,提高公募基金权益投资的规模和稳定性。优化基金注册安排,推出更多场内指数

基金和中低波动合权型产品,促进权益类基金创新发展,同时强化基金产品业绩比较基准的约束力、对基金投资业绩全面实施三年以上长周期考核等,从而提升公募基金投资行为稳定性,促进资本市场投融资平衡发展。

此外,行动方案要求提升行业服务投资者的能力。引导基金公司、基金销售机构围绕投资者最佳利益,全面优化投资研究、产品设计、风险管理、市场推广等资源配置,践行长期投资、价值投资、理性投资,努力给投资者带来更优回报。

中国证监会表示,下一步将平稳有序推进各项政策举措落地,促进行业持续提升服务居民财富管理、服务资本市场改革发展稳定、服务实体经济和国家战略的能力。

(赵展慧)

